

சுவிசேஷ யுகத்தின் நம்பிக்கை

HOPE OF THE GOSPEL AGE

"சோர்ந்து போகாமல் நற்கிரியைகளைச் செய்து, மகிமையையும், கனத்தையும் தேடுகிறவர்களுக்கு நித்திய ஜீவனை அளிப்பார்." - ரோமர் 2:7

இந்த சுவிசேஷ யுகத்தின் அழைப்பு கனம், மகிமை மற்றும் சாகாமைக்கு உரிய ஒரு அழைப்பாக இருக்கிறது. அப்போஸ்தலர் பேதுரு கூறுவது போல, "திவ்விய சபாவத்திற்கு பங்குள்ளவர்களாகும் பொருட்டு, மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களை நமக்கு (சபைக்கு)" தேவன் அளித்திருக்கிறார். (2 பேதுரு 1:4) நாம் "ஒரே நம்பிக்கைக்கு அழைக்கப்பட்டிருக்கிறோம்" என்று அப்போஸ்தலர் பவுல் கூறுகிறார். இந்த நம்பிக்கைதான் நமக்கு முன்பாக வைக்கப்பட்டிருக்கிறது. நாம் அனைவரும் இந்த மாபெரும் பரிசை பெறுவோமா? முடியாது. சிலர் பின்வாங்கிப் போவார்கள். ஆனால் "நாமே கெட்டுப்போக பின் வாங்குகிறவர்களாயிராமல் ஆத்துமா (நமது ஜீவன்) ஈடேற விசுவாசிக்கிறவர்களாயிருக்கிறோம்." (எபிரேயர் 10:39) பின் வாங்கிப் போகிறவர்கள் இரண்டாம் மரணத்திற்குள் போகிறார்கள். அவர்களுக்கு அழிவைத்தவிர வேறு எதுவும் வைக்கப் படவில்லை. அவர்கள் மிருகங்களைப் போல கெட்டழிந்து போவார்கள். (2பேதுரு 2:12)

நாம் ஷியோவிலிருந்து, கல்லறையிலிருந்து, பிரேதக் குழியிலிருந்து மீட்கப் பட்டிருக்கிறோம். தேவன் பின்னர் முழு மனுக்குலத்தையும் கூட விடுவித்து, சத்திய அறிவிற்குள் வரக்கூடிய ஒரு சந்தர்ப்பத்தை அவர்களுக்குக் கொடுப்பார். மிகவும் குறைவான அளவிலானவர்களே இதுவரை பரிசுத்த ஆவியில் பங்கு பெறுகிறவர்களாக ஆக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டுள்ளவர்கள் மட்டுமே இப்பொழுது வழங்கப்பட்டுள்ள இந்த காரியங்களை காணக்கூடியவர்களாக இருக்கிறார்கள். "உங்கள் கண்கள் காண்கிறதினாலும் உங்கள் காதுகள் கேட்கிறதினாலும் பாக்கியமுள்ளவைகள்." பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப் பட்டிருக்கிற இந்த வகுப்பாரிடம் மட்டுமே தேவன் தற்காலத்தில் தொடர்பு கொண்டு வருகிறார்.

"ஜெயங்கொண்டவர்களும் முற்றும் ஜெயங்கொண்டவர்களும்"

ஆனால் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட இவர்களிடையே ஒரு வித்தியாசம் இருக்கிறது. ஒவ்வொரு மனிதனுடைய கிரியையும் "அக்கினியினால்" சோதிக்கப்படும். சிலர் தெய்வீக வாக்குத்தத்தங்களின் பொன், வெள்ளி மற்றும் விலையேறப்பெற்ற கற்களினால் கட்டுவார்கள் என்று அப்போஸ்தலர் நமக்கு கூறுகிறார். மற்றவர்கள் மரம், புல், வைக்கோல் ஆகியவைகளினால் கட்டினார்கள். ஆனால் இரண்டாவதாக கூறப்பட்ட வகுப்பார், "அக்கினியானது சோதிக்கும் போது" நஷ்டமடைவார்கள். ஆனால் அவர்களோ இரட்சிக்கப் படுவார்கள். (1கொரிந்தியர் 3:12-15) இறுதியாக, கர்த்தருடைய குணலட்சணத்தின் சாயலை பெற்றிருக்கிற புத்தியுள்ள கன்னிகளின் வகுப்பார் மட்டுமே "முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக எண்ணப்படுவார்கள்." நமது இரட்சகரைப் போல சுய பலிக்குள் மனமுவந்து செல்கிறவர்கள் தான் "முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்கள்." மற்றவர்கள் முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக கருதப்பட மாட்டார்கள். "ஜெயங்கொள்ளுகிறவனுக்கு ஜாதிகள்

மேல் அதிகாரம் கொடுப்பேன்." இவர்கள் சாதாரணமாக ஜெயங்கொள்ளுகிறவர்களை விட மேலானவர்கள். இவர்கள் தான் ராஜரீக ஆசாரியர்களாவார்கள். இவர்கள் தான் சாகாமையை சுதந்தரித்துக் கொள்ளுபவர்கள். இவர்கள் உயர்ந்த ஆசீர்வாதத்தை பெறுவார்கள்.

வெளிப்படுத்துதல் 7:4,9 இல் இரண்டு வகுப்பார் நமது கவனத்திற்கு கொண்டு வரப்படுகிறதைக் காண்கிறோம். முதல் வகுப்பாரில் இஸ்ரவேலரின் பன்னிரண்டு கோத்திரத்தில், கோத்திரத்துக்கு பன்னிரண்டாயிரம் பேராக மொத்தம் நூற்றி நூற்பத்தி நான்காயிரம் பேர். "ஆட்டுக்குட்டியானவர் எங்கே போனாலும் அவரை பின்பற்றுகிறவர்கள் இவர்களே." சீயோன் மலையின் மேல் ஆட்டுக்குட்டியானவருடன் நிற்பவர்களும் அவருடன் சிங்காசனத்தில் உட்காருபவர்களும் இவர்களே. முதலாம் வருகையில் பல்வேறு இஸ்ரவேல் கோத்திரத்திலிருந்து பாத்திரவான்களாக இருந்தவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு பெந்தெகொஸ்தே நாளில் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டார்கள். ஆனால் சுபாவ இஸ்ரவேலரில் முழு எண்ணிக்கையும் கிடைக்கவில்லை. "இஸ்ரவேலர் தேடுகிறதை அடையாமலிருக்கிறார்கள். தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களோ அதை அடைந்திருக்கிறார்கள்; மற்றவர்கள் இன்றைய தினம் வரைக்கும் கடினப்பட்டிருக்கிறார்கள்." (ரோமர் 11:7)

இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் நூற்றி நூற்பத்தி நான்காயிரம் பேரை நிறைவு செய்ய இன்னும் தேவையானவர்களை தேவன் தெரிந்து கொண்டு நிறைவு செய்து கொண்டு வருகிறார். உள்ளே வருகிறவர்களை காலியான இடத்தில் நிரப்பிக் கொண்டு வருகிறார்.

அப்போஸ்தலர் கூறுகிறதாவது: "சகோதரரே, நீங்கள் உங்களையே புத்திமாண்கள் என்று எண்ணாதபடிக்கு ஒரு இரகசியத்தை நீங்கள் அறிய வேண்டுமென்றிருக்கிறேன்; அதென்னவெனில், புறஜாதியாருடைய நிறைவு உண்டாகும் வரைக்கும் இஸ்ரவேலரில் ஒரு பங்குக்குக் கடினமான மனதுண்டாயிருக்கும்." "மீட்கிறவர் சீயோனிலிருந்து வந்து, அவபக்தியை யாக்கோபை விட்டு விலக்குவார்." (ரோமர் 11:25,26) மீட்கிறவர் சபையாகிய சரீரத்தின் தலையாகிய இயேசுவேயாகும். இஸ்ரவேலர்களாகிற அனைவரையும் ஆசீர்வதிக்கிறவர் இந்த மீட்பரேயாகும்.

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 7:9இல் திரள் கூட்டத்தாரை நமக்கு சித்தரித்துக் காட்டுகிறது. சகல ஜாதிகளிலும். கோத்திரங்களிலும், ஜனங்களிலும் பாஷைக் காரரிலுமிருந்து வந்த திரளான கூட்டத்தை அப்போஸ்தலர் யோவான் பார்த்ததாக நாம் வாசிக்கிறோம். அவர்கள் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட எண்ணிக்கையிலோ, மாறாத எண்ணிக்கையிலோ இராமல், வெறும் எண்ணக் கூடாததுமான திரளான கூட்டமாக இருக்கிறார்கள். இவர்களுக்கான நடத்துதல்களில் அவர்கள் தங்கள் அங்கிகளை ஆட்டுக்குட்டியானவரின் இரத்தத்திலே தோய்த்து வெளுக்க வேண்டும் என்றும், அவர்கள் சிங்காசனத்தில் உட்காராமல் சிங்காசனத்திற்கு முன்பாக நிற்பார்கள் என்றும் காண்பிக்கப்பட்டிருக்கிறது. அவர்கள் நித்திய ஜீவனைப் பெறுவார்கள், சாகாமையை அல்ல. மணவாட்டி வகுப்பார் மட்டுமே உலகம் முழுவதிலும் வரப்போகிற ஆபத்திலிருந்து தப்பித்துக்கொள்ள பாத்திரராக எண்ணப்படுவார்கள். அவர்கள் தங்கள் வஸ்திரங்களை உலகத்தின் கறைபடமால் வைத்துக்கொள்வார்கள். அதில் ஒரு கறையோ சுருக்கமோ விழுந்தால், உடனே பரம கிருபாசனத்தண்டைக்குச் சென்று இரக்கத்தையும் உதவியையும் தேவையான சுத்திகரிப்பையும் காண்கிறார்கள்.

சபையில் இரண்டு வகுப்பார்

இவ்விதமாக சிறுமந்தை மற்றும் திரள் கூட்டம் என்று இரு வகுப்பார் சபையில் இருப்பதை நாம் காண்கிறோம். இவர்கள் அனைவரும் இஸ்ரவேலர்கள் என்கிற விட்டு வெளியேறிய இரவில் காப்பாற்றப்பட்டு, கடந்து போகப்பட்டு இஸ்ரவேலின் முதற்பேறான வர்களால் நிழலாக காண்பிக்கப்பட்டார்கள். ஆகையால் இவர்கள் அனைவரும் சபையின் முதற்பேறானவர்களாக இருப்பார்கள். ஆனால் இவர்களில் ஒரு பகுதியினர் கிறிஸ்துவின் மணவாட்டியாக தெய்வீக சபாவத்தையும் ஒரு பகுதியினர் தேவதூதர்கள் பெற்றிருக்கிறதை போல நித்திய ஜீவனையும் பெறுவார்கள்.

ஆரம்பத்தில் பிதாவானவர் மட்டுமே அழியாமையை பெற்றிருந்தார். பிதாவானவரால் முதலில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர் லோகோஸ் ஆகும். இவர் தேவனுடைய சிருஷ்டிப்பின் ஆதியாகவும் சர்வ சிருஷ்டிக்கும் முந்தின பேறுமானவராகவும் இருந்தார்; உண்டானதெல்லாம் அவர் மூலமாகவே உண்டாயிற்று. [R5372 : page 382] பரிசுத்த யோவான் நமக்கு கூறுகிறதாவது: "ஆதியிலே லோகோஸ் இருந்தது. அந்த வார்த்தை தேவனிடத்திலிருந்தது. அந்த வார்த்தை தேவனாயிருந்தது. சகலமும் அவர் மூலமாய் உண்டாயிற்று. உண்டானதொன்றும் அவராலேயல்லாமல் உண்டாகவில்லை." ஆகையால் தேவதூதர்களும், கர்த்தத்துவங்களும், வல்லமைகளும் சேராபீன்களும், கேருபீன்களும் இன்னும் மனிதர்களும் லோகோசுடைய நேரடியான சிருஷ்டிகளாக இருந்தார்கள். ஆனால் அவரது சொந்த வல்லமையினால் இல்லை. (யோவான் 1:1-3)

சகலமும் பிதாவினால் உண்டாயிருக்கிறது; குமாரன் மூலமாக சகலமும் உண்டாயிருக்கிறது. அவர் மூலமாய் நாமும் உண்டாயிருக்கிறோம். முதலாவது யேகோவா தேவனே தெய்வீக சபாவத்தில் இருக்கிறார்; இரண்டாவதாக நமது கர்த்தராகிய இயேசுவும் முன்றாவதாக ஆட்டுக்குட்டியானவரின் மனைவியாகிய சபையும் தெய்வீக சபாவத்தில் இருப்பார்கள். திரள் கூட்டமானது ஆவியின் தளத்தில் இருக்கும். ஏனெனில் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டிருக்கிறது.
